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Régóta népszerű versenyünk az általános iskolások I-IV. korcsoportokat érintő Atlétika Többpróba-bajnoksága. 

Az idei évben 9 iskola összesen 46 csapata indult, a 4 versenynap küzdelmeiben 276 diák küzdött sikeresen 

a méterekkel és a másodpercekkel – no meg az áprilisi időjárással. Volt, akinek tűző nap, 25-30 fokos hőség 

jutott, másoknak 13 fok, szél és némi zápor - egyik sem könnyítette meg a futásban, kislabdahajításban, 

távolugrásban vagy súlylökésben versengő fiatalok dolgát. Nemcsak emiatt számít szervezési szempontból 

az egyik legnehezebb diáksporteseménynek az atlétika, hanem mert a sok eltérő jellegű versenyszám mellett 

kell sok csapatot ésszerű időbeosztás alapján navigálni. 

Optimális helyszínt jelentett a Panoráma Sportközpont, valamint a Testnevelési Egyetem nemrég felújított, 

impozáns Dr. Koltai Jenő Atlétikai Sportközpontja, ahol minden versenyszámhoz több pálya is adott volt, sőt, 

a kiegészítő eszközöket, szereket is rendelkezésünkre bocsátották.  A II. Kerületi Sport és Szabadidősport 

NKft. stábja mellett a TF hallgatói, a MASZ által delegált bírók és a Jenkei András vezette Vasas SC atlétika-

szakosztálya is nagy segítséget nyújtottak a versenyszámok komoly precizitást igénylő mérésében, az 

eredmények rögzítésében.   

A legtöbb hibalehetőség az eredmények és a pontok átszámításában csúszhatott volna be, de - a korábbi 

évek tapasztalatait leszűrve – a helyszíni adminisztrációval meg sem próbálkoztunk.  A nyugodt körülmények 

közti, utólagos számolásnak köszönhetően pedig garantált volt az igazságos végeredmény, melynek alapján 

majdnem minden iskolának sikerült dobogós helyezést elérnie, amiről 1-2 nappal a verseny után értesült is 

mindenki.   

Az iskolák összesített versenyében a Fillér Utcai Általános iskola ismét kiemelkedő eredményt ér el, mögöttük 

az Áldás Utcai Általános Iskola és az Ökumenikus Általános Iskolák büszkélkedhettek még szép 

eredményekkel és azzal, hogy minden korosztályban indultak lány és fiú csapatokkal is.  Ezúton is gratulálunk 

valamennyi kiválóan küzdő diákversenyzőnek és felkészítőiknek, továbbá reméljük, hogy a jövőben egyre 

többen lesznek hódolói a „Sportok Királynőjének” és egyre több iskolát üdvözölhetünk majd az 

atlétikaversenyeken. 

 

A verseny éremtáblázata: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A sikeres verseny teljes eredménylistája és fotói az alábbi linken találhatóak.  

Kérjük az iskolákat, hogy ezt a linket osszák meg a közösségi felületeiken a gyerekek és a szülők 

tájékoztatásául:  https://www.masodikkeruletsport.hu/2023-2024-tanev-eredmenyei/ 

 

További sportos információkért, hírekért kövessetek minket! 

Honlap: www.masodikkeruletsport.hu 

Facebook: https://www.facebook.com/masodikkeruletsport 

Instagram: https://www.instagram.com/masodikkeruletsport/ 

 

II. Kerületi Sport és Szabadidősport NKft.  Zöld utat a Sportnak! 

 ARANY EZÜST BRONZ 

Fillér U. Ált. Isk 11 3 3 

Áldás U. Ált.Isk 3 2 4 

Ökumenikus Ált. Isk. 1 5 4 

Szabó Lőrinc ÁIG 1 4 2 

Budenz J.  ÁIG 1 - 1 

Baár-Madas ÁIG - 1 1 

Klebelsberg K. ÁIG - - 1 

Újlaki Ált. Isk. - - 1 
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